

# 电脑专业人士“专业”偷网吧

## 男子一月盗窃12次获刑4年

□通讯员 代君庆  
郑玉梅 郝会娟  
□记者 郭强

本报8月5日热线消息  
本是通过勤奋自学,在电脑方面拥有一技之长的有为青年,却把心思用在了歪路上,短短

一个月时间接连“光顾”十多家网吧。4日,王某被以犯盗窃罪罪名判处有期徒刑四年,并处罚金人民币一万元。

据了解,王某今年26岁,原来是青岛市某网吧工作人员,虽仅有高中学历,但他凭借自身在电脑方面的天赋与

兴趣,顺利拿到了业内认可度极高的某项电脑资格认证。但王某并不满足于现状,在从网吧辞职后,他竟打起了网吧的歪主意。凭借自身对网吧环境和设施的熟悉,王某从2009年2月16日到3月17日短短1个月的时间,先后到青岛市华阳

路、宁夏路等十余处网吧,盗窃网吧内的电脑显示器及配件等物品。每次盗窃得手之后,王某都会迅速销赃,然后再去下一家网吧,最终在某网吧作案时被现场抓获。据查,截至案发时,王某先后盗窃网吧12次,所盗窃物品总价值

17000余元。

据王某交代,自己一般都是挑选清晨作案,趁清晨网吧里的人比较少,而网管容易疲劳,警惕性不高,以上网为名进入网吧,在网吧单间用螺丝刀拆卸显示器及主机箱配件,藏到事先准备好的小行李箱内,

然后趁人不备将其偷出。结合近期发生在网吧的其他盗窃案件,市南检察院检察官提醒,在网吧上网的时候,务必要注意保管好个人财物,尽量不要把手机、钱包等物品摆放在桌面上;同时,网吧的管理人员,更应加强防范多巡视。

## 4男士挤进一个公厕方便

### 奥帆中心新公厕10月将投入使用

□见习记者 赵波

本报8月5日热线消息  
排了很长时间的队之后,4名男士因急需解决内急问题,4人同时挤进一个厕所。5日上午,记者在青岛奥帆中心停车场内看到,公共厕所前排起了长龙。因为附近公厕较少,让众多游客叫苦不迭。

来自徐州的游客王先生告诉记者,想要到奥帆中心停车场的这个厕所方便卫生排队起码得等十五分钟,卫生状况还很差。“要是遇到着急的怎么办?”王先生表示,因为如厕难所以旅游心情也难免受到影响。记者在现场看到,为了解燃眉之急,4位男士竟然一起挤进了一个厕所。车场内的一位工作人员

告诉记者,除了这个公厕,在停车场外还有一个,情况也差不多,游客也是在外面排起了长队。

据奥帆中心环卫中心的李大爷介绍,停车场的临时公厕每天的使用频率约为一万多人次,三个厕所前一直是排着长龙,有时打扫卫生都挤不进去。负责厕所管理的刘先生告诉记者,当时奥帆中心在规划时停车场没建固定厕所,现在使用的这几个环保厕所都是当时临时搭建的,一到旅游旺季客流量大时在这里上厕所就成了难题。

记者从奥帆中心环保部门了解到,奥帆中心新的固定厕所正在筹建中,估计到今年10月份就能投入使用,到时这种状况将不再出现。



百名佳丽青岛比美

8月5日,作为青岛国际海洋节文化板块之一的2009帆都丽人选美大赛在奥帆中心举行,来自全国各地的百名佳丽齐聚青岛比美,最终有50多人进入复赛,其中包括一名25岁的在读博士。本报记者 杨宁 郭强 摄

## 没开窗没吃饭就上跑步机

### 通风不畅一女子锻炼时晕倒

□见习记者 赵郁

本报青岛8月5日热线消息  
5日中午11点多,家住李沧区的宋女士中午下班后,空腹在自家跑步机上跑了半个多小时,因为家里没开窗通风不好,宋女士晕倒在家中。健身专家提醒广大市民,室内健身首先要保持良好的通风条件。

5日中午,市民拨打本报热线电话89772345反映,家住李沧区的宋女士在家中锻炼时晕倒后被送到附近诊所治疗。记者随后赶到该诊所了解到,宋女士注射了一瓶葡萄糖后已无大碍,正准备返回家中,在她的额头上能明显看到晕倒在地造成的擦伤。据宋女士介绍,中午

下班后,她没有吃饭就直接在家里的跑步机上锻炼身体。由于没有开窗室内通风情况不好,运动半个多小时后她就晕倒在跑步机上,后来被家人送到附近的诊所诊治。

诊所李医师告诉记者,宋女士是由于运动前没有补充足够的食物,也没有热身,就开始剧烈运动,加上室内通风条件不好供氧不足,导致运动过程中血糖含量降低引发眩晕,在诊所补充了充足的糖分和水之后就没什么大碍了。某大型健身俱乐部的资深教练孙教练提醒市民,室内健身时一定要保持良好的通风条件,运动前还需要充分补充食物和水。

## 店家打电话钓出假酒贩子 700瓶酒如约到货就被查

□记者 张榕博  
□通讯员 吴非 孙爱军

本报8月5日热线消息  
因消费者反映近期在自家商店购买的崂山啤酒味道像是假酒,在确认确为假酒之后,店主王先生主动出击,“钓”出送假酒上门的供货商并同时通知工商部门。近日,李沧工商部门在王先生的配合下,一举查获76包总共近700瓶的假崂山啤酒。

“我卖崂山啤酒好几年

了,供货商也一直没换过,从来没出过问题,可前些日子有人从我这儿买酒喝了之后说味道不对,怀疑是假酒。”4日,李沧区四流中路一小个体超市老板王先生对记者说。为了证实酒的真伪,王先生就打电话给啤酒生产厂家的打假办,让他们对店里购进的崂山啤酒进行鉴定,结果证实陈某送的酒确实是假酒,“我要给自己和消费者维权,所以我就再‘钓’出这个卖假酒的,同时还通知了

工商部门。”王先生说,他随后打电话给陈某,让陈某再送76包与上次相同的崂山啤酒,在陈某将啤酒送到后立即拨打了“12315”举报电话。

“我们赶到现场后,发现这批数百瓶崂山啤酒确实是假的”,李沧工商永安路工商所的执法人员对记者说,执法人员现场检查发现,这些崂山啤酒瓶盖上生产日期喷码模糊,容易被擦除掉,而且啤酒的商标标识印刷粗糙。经初步鉴定,为假冒侵权的

崂山啤酒。而据售假者陈某介绍,其近期销售的崂山啤酒并非厂家及其授权公司生产的,而是他贪便宜从周边县市的小酒厂购进后再更换包装而成。这些假冒崂山啤酒被以每包17.5元的价格销售给一些地角偏僻的小商店。截止到被查获时,陈某销售的假冒崂山啤酒尚未售出,执法人员当场对陈某车上的76包涉嫌假冒崂山啤酒实施扣押。目前,该案正在进一步调查处理中。

齐鲁晚报·今日青岛

# 诚聘

### 招聘岗位:

- 广告业务员: 大专以上学历, 敬业、吃苦耐劳、有上进心、沟通能力强, 具备良好的团队合作精神。
- 广告策划: 本科以上学历, 有良好的分析和写作能力, 在国内知名广告公司从事过策划工作者优先。
- 大客户服务经理: 形象气质佳, 端庄大方, 善于沟通, 爱岗敬业, 有上进心。

有意向且符合条件者请将简历发送至邮箱: [qlwbjrqd@126.com](mailto:qlwbjrqd@126.com)。

联系电话: 0536-80889818

地址: 青岛市南区南京路110号